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Α Π Ο Υ Α  Η  47η /2016 

 
 
Θ Ε Μ Α : « Προσωρινές  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, στα πλαίσια εκτέλεσης εργασιών επιδιόρθωσης 

στην επιφάνεια σκυροδέματος της άνω διάβασης του Π.Α.Θ.Ε. στην περιοχή του 
Πλαταμώνα (χ/θ 405 Ν.Ε.Ο. Αθηνών – Θεσ/νίκης». 

 
 

Ο   ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ ΣΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΣΤΝΟΜΙΑ  ΠΙΕΡΙΑ 

 
     Έχοντας υπόψη : 

 α) Σις διατάξεις του άρθρου 52 παρ. 1 του Ν.2696/99 «Περί κυρώσεως Κ.Ο.Κ», όπως τροποποιήθηκε 
με άρθρο 46 του  Ν. 3542/2007 «Σροποποιήσεις  διατάξεων του Κ.Ο.Κ.» 

β) Σa υπ’ αριθ.ΙΕ4174 από 08-11-2016 έγγραφο της PARSONS INTERNATIOL Ltd. 
γ) Σο υπ’ αριθ. ΛΕ/ΜΚ/00/12/24/9552 από 15/11/2015 έγγραφο της Ε.Τ.Δ.Ε./Λ..Ε.Π. 
δ) Η υπ’ αριθ. 45196/16/2283482 από 17-11-2016 αναφορά  του  Σμήματος Σροχαίας Αυτοκι-

υητοδρόμων Πιερίας, με την οποία συνηγορεί για την  εκτέλεση των αιτουμένων εργασιών και την 
έκδοση Απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων των οχημάτων, στο αναφερόμενο 
σημείο. 

ε) Αποβλέποντες στην ομαλή εκτέλεση - πρόοδο των εργασιών, την εύρυθμη κυκλοφορία των 
οχημάτων  και την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων.  

 
Α  Π  Ο Υ  Α    Ι  Ζ  Ο  Τ  Μ  Ε 

 
Α  Ρ Θ Ρ Ο  1Ο 

1. Εγκρίνουμε τις προσωρινές ρυθμίσεις κυκλοφορίας λόγω εκτέλεσης εργασιών επιδιόρθωσης  
στην επιφάνεια σκυροδέματος της άνω διάβασης του  Π.Α.Θ.Ε. στην περιοχή του Πλαταμώνα 
(χ/θ 405 Π.Α.Θ.Ε.).  
-Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξαχθεί ως ακολούθως: 

 Κατάληψη της λωρίδας κυκλοφορίας και της Λ.Ε.Α. στην κατεύθυνση  προς Θεσ/νίκη 
με εκ περιτροπής εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας των δύο ρευμάτων (κυκλοφορίας).  

  Κατάληψη της λωρίδας κυκλοφορίας και της Λ.Ε.Α. στην κατεύθυνση  προς Αθήνα  
με εκ περιτροπής εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας των δύο ρευμάτων (κυκλοφορίας).  

 Η ρύθμιση  αφορά σε μήκος 50 μέτρων δηλαδή από χ/θ 404,975 έως χ/θ 405,025.   
2. Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν την 21 & 22-11-2016 Δευτέρα και Σρίτη 

αντίστοιχα και κατά τις ώρες 07:30-15:00, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι σχετικές 
υποχρεώσεις περί λήψεως μέτρων ασφαλείας και σήμανσης, τόσο για τους εργαζόμενους στο 
έργο, όσο και για τους χρησιμοποιούντες το ανωτέρω τμήμα της Π.Α.Θ.Ε. οδηγούς. Σις 
υπόλοιπες ώρες της ημέρας θα διατίθεται στην κυκλοφορία το συνολικό πλάτος του 
οδοστρώματος. 

      

3. Η Κ/Ξ Μαλιακός –Κλειδί, υπό την επίβλεψη του Ανεξάρτητου Μηχανικού και την εποπτεία 
της  «ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟΔΡΟΜΟ ΑΙΓΑΙΟΤ Α.Ε» και της ΕΤΔΕ/ΚΕΠ/ΠΕ & ΒΕ, οφείλει σε όλη τη 
διάρκεια της εφαρμογής των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, να τοποθετεί και να συντηρεί 

ΑΔΑ: 79ΨΑ465ΦΘΕ-94Ψ



σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, την Πρότυπη Σεχνική Προδιαγραφή σήμανσης 
εκτελούμενων έργων, εντός και εκτός κατοικημένης περιοχής, τα εγκεκριμένα εγχειρίδια 
Λειτουργίας και υντήρησης και τα χέδια Δράσης, τις απαιτούμενες πινακίδες σήμανσης, 
φανούς, αντανακλαστικά, προειδοποιητικές και πληροφοριακές πινακίδες, επαρκή φωτισμό 
των περιοχών εκτροπής της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια της νύχτας και γενικά να 
λαμβάνει κάθε απαιτούμενο μέτρο, ώστε να εξασφαλίζεται με αποκλειστική μέριμνα 
και ευθύνη της, η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων 

στην περιοχή των εκτελούμενων έργων. 
4.  Περαιτέρω η ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟΔΡΟΜΟ ΑΙΓΑΙΟΤ Α.Ε. οφείλει να ενημερώνει έγκαιρα τους 

χρήστες της με κάθε πρόσφορο μέσο (Μ.Μ.Ε., ιστότοπο της, εισπράκτορες διοδίων κυρίως με 
πινακίδες – VMS, κλπ.) για την εκτέλεση των εργασιών  και  την ύπαρξη των κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων, ώστε να εξασφαλίζονται οι απαιτήσεις ομαλούς και ασφαλούς διεξαγωγής της 
κυκλοφορίας επιπρόσθετα  

5. Κατά τη διάρκεια των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, θα πρέπει να ληφθεί ιδιαίτερη μέριμνα, 
ώστε σε κάθε περίπτωση, να εξασφαλίζεται η ομαλή κυκλοφορία. Προς το σκοπό αυτό 
επισημαίνεται ότι είναι σκόπιμη η συνεργασία  του Σ.Σ. Αυτοκινητοδρόμων Πιερίας με την 
ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟΔΡΟΜΟ ΑΙΓΑΙΟΤ Α.Ε. προκειμένου εκ των προτέρων να ληφθούν όλα τα 
ενδεδειγμένα μέτρα σε περίπτωση που εκτιμηθεί ή παρατηρηθεί σημαντική επίπτωση στην 
ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας στον αυτοκινητόδρομο, έτσι ώστε να ελαχιστοποιηθεί κατά 
το δυνατόν η παρεμπόδιση των χρηστών. 

6. Σo Σ.Σ. Αυτοκινητοδρόμων Πιερίας, εξουσιοδοτείται για τη λήψη των επιβαλλόμενων μέτρων 
αρμοδιότητος του, με προσωπική ευθύνη του Διοικητή Τπηρεσίας του. 
 

Α Ρ Θ Ρ Ο 2Ο 

 
1. Η ισχύς της παρούσας Απόφασης, στην εδαφική δικαιοδοσία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, 

αρχίζει: 
Α) Μετά την πραγματοποίηση επιτόπιας αυτοψίας, από  
 τον Διοικητή του Σμήματος Σροχαίας Αυτ/μων Πιερίας και 
 του Ανεξάρτητου Μηχανικού της «PARSONS International Ltd» την «ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟΔΡΟΜΟ 

ΑΙΓΑΙΟΤ Α.Ε» και την εταιρεία «OLYMPIA JV» για την ορθότητα της τοποθέτησης της 
προβλεπόμενης κυκλοφοριακής σήμανσης, όπως αυτή προκύπτει από την υποβληθείσα 
μελέτη, ως και για την αναγκαιότητα λήψης τυχόν πρόσθετων μέτρων κυκλοφοριακής 
σήμανσης. 

Β) Από την τοποθέτηση των πινακίδων  οδικής  σήμανσης (ΔΙΠΑΔ/οικ 502/09-07-2003 
Τπουργική Απόφαση (Β/946/2003), οι δε παραβάτες αυτής, διώκονται  και τιμωρούνται, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2696/1999 (Α-57)  «Περί κυρώσεως του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας»  όπως τροποποιήθηκε  με το Ν. 4313/2014 (Α-261). 
 
                                  
 
                                                                                  Ο   ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 
                                                                              Αθανάσιος ΜΑΝΣΖΟΤΚΑ    

                                                                                       ΣΑΞΙΑΡΦΟ  
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